



今晨仍蛮冷 明起将升温

本月天象有不少看点

本报讯(记者 陈胜男) 昨天早晨有多冷?如果你出门早的话很可能就会碰到路上有人穿着棉袄。这可不是吓唬人,昨晨市区最低气温仅8.9℃。不过太阳升起后气温回升也很迅速,午后最高气温达17.8℃。

据市气象台预报,今天我市晴转多云,明天多云到阴局部有小雨。昨天冷空气已过境,天况转好。晴朗的夜晚没有云层大棉被保暖,晴空辐射气温下降得特别厉害,以至于昨天和今天早晨的最低气温均在10℃以下,不过明天起转多云,夜晚辐射降温减弱最低气温将会升至14℃左右。

进入11月天象有不少看点,本月公众可赏“金星合火星”、“北金牛座流星雨”、“狮子座流星雨”、“金

星合角宿一”等四大天象。

首先登场的是4日的“金星合火星”。预计当日早晨5时左右,在东南方低空,作为“启明星”姿态现身的金星将光芒四射,仔细观察在金星左上方,还掩藏着一颗小星,这就是有着“战神”美誉的火星。

12日“北金牛座流星雨”将可能达到极大,感兴趣的公众可在当晚仰望天空,守候流星划过夜空的美妙情景。有过数次精彩表演的“狮子座流星雨”将于18日登场。今年该流星雨的极大期可能出现在18日5时前后。

最后还有29日早晨4时左右“金星与角宿一”上演的“相合”好戏。角宿一是全天最亮的21颗恒星之一,是一颗蓝色星。

巧手媳妇厨艺大比拼 宁波市第七届和睦邻里节昨开幕

本报讯(记者 陈胜男) “千金买宅,万金买邻”、“邻睦风亦暖,家和万事兴”……这些祖辈相传的格言和谚语,反映了邻里和睦、家庭和谐的无比可贵。昨天宁波市第七届和睦邻里节、第二届家庭文化节暨宁海(岔路)首届慈孝文化节在宁海县岔路镇湖头村文化礼堂拉开序幕。

今年,市文明办、市妇联首次联合举办宁波市第七届和睦邻里节、第二届家庭文化节,宁海县岔路镇也同时举办首届慈孝文化节。据悉,此次活动的主题是“正家风、传家训、扬美德”。在昨天的活动现场,湖头村的村民们好比过节一样庆祝这社区的盛会。

市妇联主席杨小朵表示,“正家风,首在行孝道”,孝道教化是好家风形成的前提,父母慈而子女孝是中华民族的传统美德,也是广大家庭的共同愿望与追求。

据了解,今年的和睦邻里节活动将在全市开展为期一个月的邻里活动。具体包括组织开展“好家风、好家训”宣传教育活动,“邻里守望”志愿服务活动,“洒扫庭厨、喜迎新春”活动等。此外,市妇联也在昨天的活动上发出“好家风 好家训”倡议书,每个家庭、每个市民都要努力倡导、传播好家风好家训、弘扬家庭美德,用言行影响和引领身边的亲朋好友、邻里同事。

在昨天的活动现场,岔路镇的巧手媳妇们还在当地慈孝小广场展开了厨艺大比拼,为镇上六十岁寿星奉上了美味大餐。

坐早班机 可免费住宾馆

本报讯(记者 房伟 通讯员 黄跃光 孟之琨) 记者昨日从宁波栎社国际机场获悉,为进一步吸引客流,宁波机场推出“早班机免宿”活动。

据介绍,从即日起至12月31日,凡乘坐宁波机场早班机航班出港的周边地区旅客,即当日09:00(含)以前起飞的航班,都可在航班起飞前一晚免费入住与机场合作的指定酒店。

此次“早班机免宿”所指定的酒店共有两家,前往机场乘机均非常便捷。其中一家离候机楼仅400米,旅客步行5分钟便可到达候机大厅,另一家离地铁2号线仅仅20米,旅客前往候机楼可先搭乘地铁二号线,再转乘机场免费接驳巴士到达候机楼。

据记者统计,能享受到该优惠的航班共有12个,包含飞往西安、西宁、银川、青岛、沈阳、武汉、昆明、上海、乌鲁木齐、北京、广州、郑州、香港以及台北的多条航线。

根据活动规则,旅客订好早班机机票后,若需入住指定酒店,只需在航班起飞前48小时到机场官方微信平台报名预定(港龙航空周五11:00—周日24:00不接受预定)。酒店届时将向每位旅客提供标间中的一个床位和一份早餐,单独出行的旅客可能要与其它同性旅客拼房。如需单住,可向酒店申请,并自行承担差额房费。

不过,此次活动优惠对象限宁波周边地区旅客及宁波大市范围内的慈溪、余姚、象山、宁海、奉化、北仑地区旅客,市内江东、江北、海曙、鄞州、镇海这五个区旅客不享受此项服务,具体以身份证上地址为准。

市中医院膏方门诊 今起预约

本报讯(记者 王元卓 通讯员 刘扬) 膏方进补是很多市民冬季养生的首选方式。宁波市中医院膏方门诊将于11月9日开始,持续约2个半月时间,今起接受预约。

明日上午,宁波市中医院将在医院门诊大厅,开展膏方专家养生咨询、膏方贵细药品展示活动。届时有多位资深膏方专家现场接受市民咨询,答疑解惑。

膏方门诊有下面几种预约方式:门诊服务台现场预约,接待时间为周一至周五的8:00—11:30,预约时市民需要携带身份证。市民也可以通过网站、医院公众微信、手机、电话、自助机,预约膏方专家。



昨天,宁波诺丁汉大学的外国学生在品尝宁波传统糕点。 记者 唐严 摄

老外赶场宁波美食节

本报讯(记者 张寅 通讯员 曹卓琼) 这些天,“滋味甬城”的第九届宁波美食节活动在世纪东方广场如火如荼地举办。记者看到,在人群里晃动着不同肤色的老外,正品尝着阿拉宁波老底子的味道。

“中国的美食太神奇了,一种食材可以做出各种味道。”来自英国的拉凯对记者说,他来宁波工作3年了,最喜欢吃宁波的小笼包子。

一群来自宁波诺丁汉大学的外国学生在老字号

摊位前转悠寻找着美食。这些外国学生对记者说,昨天下午,他们听说世纪东方广场在举办宁波美食节,有许多宁波传统美食,他们就约好了一起。他们不仅要吃宁波传统美食,还要拍下这些美食与家人、同学分享。

据了解,宁波美食节开幕以来,各种宁波传统风味美食摊位前门庭若市,受到了众多在宁波工作、生活、学习的外国朋友的追捧。美食节组委会工作人员告诉记者,这两天,宁波有些小冷,没想到的是美食节活动还吸引了众多老外。

自产面包打上他人厂名、厂址、QS标志 慈溪个体户余姚推销“三无”面包被查

本报讯(记者 周科娜 史妮超 通讯员 宣文) 在慈溪开店,到余姚上门推销面包,而且推销的还是假冒的甚至是无生产日期、厂名、厂址的“三无”劣质面包。慈溪一个个体户近日栽了,不但现场被抓,连“老巢”也被查了一个彻底。

据了解,10月中旬,余姚市梨洲市场监管所执法人员在梨洲街道锦凤路一家超市检查时,发现该超市正在销售的一款面包,其外包装上无生产日期、厂名、厂址,是标准的“三无”面包。面对执法人员的询问,该超市负责人坦言,“对方是上门送的货,我只知道是慈溪的一家面包店,并未向其索要营业执照复印件和进货票据。”

为弄清情况,执法人员于次日下午再次来到该超市蹲点,当李某前来送货时,被执法人员当场逮了个正着。“面包车上装有大量面包,包装各种各样,有未标明厂名、厂址及生产日期的‘三无’面包,也有标有平湖市宋龙食品生产厂名的面包,而且,在车上,我们还发现了若干平湖市食品厂的食品标签。”据现场执法人员介绍,他们当时当即向平湖市宋龙食品

厂进行电话询问,该厂确认“从未向慈溪这家面包店供货,也没有食品标签外流”。

面对事实证据,李某承认在慈溪开设的面包店主要经营范围为店堂现场加工销售面包。为了拓展销路,他购买了一辆面包车,上门到食品店、超市、建筑工地推销面包并提供送货上门服务。

“因为进入食品店、超市的食品都要求预包装的,要标注食品生产企业名称、地址、QS标志等,所以就想到冒用其他企业的信息。”李某说,为此,他委托一家印刷厂印制了一整套面包标签,擅自在标签上印上了平湖市宋龙食品厂的厂名、厂址、QS标志、配料、营养成分表以及自己的手机号码,并堂而皇之地在余姚、慈溪等地的食品店、超市上门推销。

“在李某的面包车上共查获各种假冒面包及‘三无’面包,全部当场予以扣押;而被查超市的‘三无’面包也当即予以扣押,具体的处罚决定不日将作出。”梨洲市场监管所邹所长表示,为追根溯源,他们已第一时间将李某的违法情况通报给了李某面包店的注册地——慈溪横河市场监管所,配合做进一步查处。